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Загальна інформація 

Сертифікатна програма «Інтелектуальна власність» розроблена у відповідності  до вимог 

«Положення про сертифікатні програми у Національному технічному університеті України 

«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», затвердженого наказом № 7/71 від 

07.04.2020 р. та освітньо-професійної програми «Інформаційне право та право інтелектуальної 

власності» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право». 

 

Повна назва ЗВО та 

факультету/кафедри 

Національний технічний університет України 

«Київський політехнічний інститут імені Ігоря 

Сікорського» / Факультет соціології і права /кафедра 

інтелектуальної власності та приватного права 

 

Рівень вищої освіти Другий (магістерський) 

 

Предметна сфера (галузь знань, 

спеціальність) 

Галузь знань – 08 «Право», 

Спеціальність – 081 «Право» 

 

Офіційна назва програми Інтелектуальна власність 

 

Тип сертифікату та обсяг 

сертифікаційної програми 

Сертифікат встановленого зразка КПІ ім. Ігоря 

Сікорського, 12 кредитів 

 

Мова викладання Українська 

 

Термін дії сертифікаційної 

програми 

Безстроково 

 

 

Інтернет-адреса постійного 

розміщення освітньої програми 

http://ivpp.kpi.ua/certificate-program/ 

 

 

Сертифікатна програма «Інтелектуальна власність» спрямована на підготовку слухачів 

освітньо-професійної програми «Інформаційне право та право інтелектуальної власності» за 

спеціальністю 081 «Право». 

За результатами опанування слухачем сертифікатної програми, набуття компетентностей 

та програмних результатів навчання видається сертифікат КПІ ім. Ігоря Сікорського. Інформація 

про опанування сертифікатної програми зазначається в додатках до диплому європейського 

зразка. 

Мета сертифікатної програми 
 

Метою сертифікатної програми «Інтелектуальна власність»» є підготовка 

висококваліфікованих фахівців, які набули компетентностей та програмних результатів 

навчання, в тому числі щодо: 

- особливостей використання, розпоряджання майновими правами інтелектуальної 

власності, їх комерціалізації; 

- специфіки охорони об’єктів права інтелектуальної власності в різних індустріях, 

стратегії комплексної охорони результатів інтелектуальної, творчої діяльності; 

- правової бази щодо врегулювання різноманітних відносин в Інтернеті, а також щодо 

прогалин у правовому регулюванні таких відносин та зарубіжного досвіду такого 

правового регулювання.   
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Особливості участі слухачів в сертифікатній програмі 

 
Слухачами сертифікатної програми «Інтелектуальна власність» можуть бути студенти 

КПІ ім. Ігоря Сікорського та зовнішні слухачі незалежно від базової спеціальності (сертифікатна 

програма розрахована, в першу чергу, на студентів другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 081 Право КПІ ім. Ігоря Сікорського, так і інших ЗВО). 

Особливість участі у сертифікатній програмі передбачено для студентів магістратури та 

фахівців незалежно від базової спеціальності КПІ ім. Ігоря Сікорського, інших ЗВО, організацій, 

установ та підприємств незалежно від форм навчання. 

Запис слухачів на сертифікатну програму здійснюється на загальних засадах на основі 

поданої заявки кафедрою інтелектуальної власності та приватного права. 

Запис здобувачів вищої освіти КПІ ім. Ігоря Сікорського на дисципліни сертифікатної 

програми проводиться на загальних засадах та у встановлені терміни запису на вибіркові 

дисципліни. 

Запис зовнішніх слухачів на дисципліни сертифікатної програми здійснюється кафедрою 

інтелектуальної власності та приватного права. 

Запис відбувається на ввесь обсяг сертифікатної програми через подання зовнішніми 

слухачами відповідної заяви до кафедри інтелектуальної власності та приватного права КПІ ім. 

Ігоря Сікорського, на підставі якої слухач прикріплюється до групи з проходження сертифікатної 

програми. 

Зарахування слухачів на сертифікатні програми здійснюється розпорядженням декана 

факультету соціології і права КПІ ім. Ігоря Сікорського про затвердження складу групи слухачів 

сертифікатної програми. 

Опанування компонентами сертифікатної програми може здійснюватися шляхом 

застосування очної форми навчання. 

  

Перелік освітніх компонентів 

 
Компоненти сертифікатної 

програми 

Кількість кредитів 

ЄКТС 

Форма підсумкового 

контролю 

Інтелектуальна власність у різних 

індустріях 

4 Залік 

Комерціалізація майнових прав 

інтелектуальної власності 

4 Залік 

Правове регулювання відносин в 

Інтернеті 

4 Залік 

Загальний обсяг кредитів 

сертифікатної програми 

12 кредитів ЄКТС 

 

Компетентності та очікувані результати навчання 
 

Сертифікатна програма передбачає поглиблення компетентностей та програмних 

результатів навчання, що здобувається студентами другого (магістерського) рівня вищої 

освіти освітньо-професійної програми «Інформаційне право та право інтелектуальної 

власності» за спеціальністю 081 Право відповідно до стандарту вищої освіти за 

спеціальністю 081 «Право» галузі знань 08 «Право» для другого (магістерського) рівня 

вищої освіти, затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України від 17.08.2020 р. 

за № 1053. 

Інтегральна компетентність Здатність розв’язувати задачі дослідницького та/або 

інноваційного характеру у сфері права. 

Загальні компетентності ЗК 7. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 
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Спеціальні (фахові) 

компетентності 

СК 6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові 

рішення, давати розгорнуту юридичну аргументацію. 

СК 13. Здатність доносити до фахівців і нефахівців у 

сфері права інформацію, ідеї, зміст проблем та 

характер оптимальних рішень з належною 

аргументацією. 

Очікувані результати ПРН 6. Обґрунтовано формулювати свою правову 

позицію, вміти опонувати, оцінювати докази та 

наводити переконливі аргументи. 

ПРН 7. Дискутувати зі складних правових проблем, 

пропонувати і обґрунтовувати варіанти їх розв’язання. 

ПРН 13. Аналізувати та оцінювати практику 

застосування окремих правових інститутів. 

 

Особливості оцінювання результатів навчання 

Загальний результат опанування сертифікатною програмою «Інтелектуальна власність» 

визначається як інтегрований результат підсумкових оцінок, відповідно до рекомендацій 

Методичної ради КПІ ім. Ігоря Сікорського, ухвалених протоколом №7 від 29.03.2018 року, по 

кожній освітній компоненті даної програми. 

Слухачам КПІ ім. Ігоря Сікорського, які опанували освітню компоненту, яку зазначено у 

сертифікатній програмі, у рамках загальноосвітнього процесу, зараховуються отримані за 

наслідками проходження відповідного компоненту бали під час підведення загального 

результату опанування сертифікатної програми.  

 

Дисципліна Інтелектуальна власність у різних індустріях 

Рівень ВО другий  (магістерський) 

Викладач к.ю.н. Дмитренко В.В. 

Курс 1 (2-й семестр) 

Обсяг 4 кредити ЄКТС (120 годин) 

Мова 

викладання 

українська 

Кафедра кафедра інтелектуальної власності та приватного права 

Вимоги (базові 

знання) до 

початку 

вивчення   

знання загальної та особливої частин цивільного права, права 

інтелектуальної власності  

Що буде 

вивчатися 

Роль і значення інтелектуальної власності в розвитку суспільства. 

Види об’єктів інтелектуальної власності. Охорона результатів 

інтелектуальної, творчої діяльності в різних індустріях. 

Інтелектуальна власність в інформаційній сфері. Охорона 

конфіденційної інформації у сфері інтелектуальної власності. Комерційна 

таємниця. Ноу-хау. 
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Інтелектуальна власність у сфері охорони здоров’я. Види об’єктів 

права інтелектуальної власності у сфері охорони здоров’я.  Особливості 

охорони та захисту права на об’єкти інтелектуальної власності у сфері 

охорони здоров’я. Результати інтелектуальної, творчої діяльності у сфері 

охорони здоров’я, які не підлягають правовій охороні патентним правом. 

Охорона інтелектуальної власності в сфері моди (fashion-індустрія) 

та краси. Види об’єктів права інтелектуальної власності в сфері моди та 

краси, їх охорона. 

Правові засади охорони авторських прав на фотографічні твори. 

Поняття та види фотографічних творів. Критерії охороноздатності 

фотографічних творів. Правовий статус автора фотографічного твору. 

Поняття «свобода панорами». Особливості охорони правом 

інтелектуальної власності творів архітектури, містобудування, садово-

паркового, образотворчого та ужиткового мистецтва. 

Охорона інтелектуальної власності в готельно-ресторанному бізнесі. 

Види об’єктів права інтелектуальної власності в готельно-ресторанному 

бізнесі. Охорона об’єктів кулінарії. 

Охорона дизайну інтер’єру. Договірні конструкції щодо створення 

об’єктів дизайну за замовленням. 

Інтелектуальна власність у шоу-бізнесі: види об’єктів права 

інтелектуальної власності, особливості їх охорони. Охорона прав 

виконавців, авторів музики і текстів. Охорона сценічних образів. Охорона 

персонажів. Кіномистецтво. Охорона аудіовізуальних творів. Музичні 

твори. Драматичні, музичні, музично-драматичні твори, пантоміми, 

хореографічні та інші твори, створені для сценічного показу, та їх 

постановки. Пародія, попурі. Договірне регулювання відносин у шоу-бізнесі 

на об’єкти права інтелектуальної власності. 

Об’єкти права інтелектуальної власності в рекламі. Порівняльна 

реклама. Протидія недобросовісній рекламі. 

Охорона інтелектуальної власності у сфері спорту. Види об’єктів 

права інтелектуальної власності у сфері спорту. Об’єкти винаходів і 

корисних моделей у сфері спорту. Промислові зразки у сфері спорту. 

Торговельні марки у сфері спорту. Особливості охорони спортивних 

символів як торговельних марок. 

Інтелектуальна власність в сфері розваг та дозвілля. Види об’єктів 

права інтелектуальної власності в сфері розваг та відпочинку, їх охорона. 

Інтелектуальна власність та сучасні (новітні) індустрії. 

Чому це 

цікаво/треба 

вивчати 

Об’єкти права інтелектуальної власності супроводжують людину 

весь час – об’єкти побуту, декору, догляду, а також одяг, аксесуари, їжа, 

сфери бізнесу, спорту, дозвілля тощо часто є результатами інтелектуальної, 

творчої діяльності. Чим більше створюється об’єктів права інтелектуальної 

власності, які покращують життя суспільства - тим кращою є економіка 

країни. Опановуючи курс «Інтелектуальна власність у різних індустріях» 

студент отримає знання про види об’єктів інтелектуальної власності в 

різноманітних індустріях, особливості їх охорони, дізнається навіщо 

створювати та охороняти об’єкти права інтелектуальної власності, як можна 

набути права на них; які об’єкти підлягають правовій охороні; які об’єкти 

охороняються без реєстрації; які можна отримати охоронні документи; 

особливості захисту права на створені результати інтелектуальної, творчої 

діяльності. 
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Чому можна 

навчитися 

(результати 

навчання) 

Завданням дисципліни є формування таких результатів навчання: 

- прогнозування, які саме об’єкти права інтелектуальної власності 

можуть створюватись в різних індустріях; 

- знання та розуміння стратегії комплексної правової охорони 

об’єктів права інтелектуальної власності в різних індустріях; 

- знання та розуміння особливостей правової охорони та захисту 

прав на об’єкти права інтелектуальної власності в різних 

індустріях.  
Як можна 

користуватися 

набутими 

знаннями і 

уміннями 

(компетентності) 

В результаті засвоєння дисципліни студенти зможуть:  

- надавати консультації щодо комплексної охорони об’єктів права 

інтелектуальної власності в різних індустріях; 

- готувати юридичні документи з приводу правової охорони об’єктів 

права інтелектуальної власності в різних індустріях; 

- застосовувати знання у практичних ситуаціях; 

- критично та системно аналізувати правові явища і застосовувати 

знання у професійній діяльності; 

- аналізувати правові документи, розуміння їх правового характеру і 

значення.  
Інформаційне 

забезпечення 

Силабус, РСО 

Форма 

проведення 

занять 

лекції, практичні заняття (проблемний виклад матеріалу, дискусія, 

обговорення правових кейсів, онлайн-тестування тощо) 

Семестровий 

контроль 

Залік 

 

Дисципліна Комерціалізація майнових прав інтелектуальної власності 

Рівень ВО другий  (магістерський) 

Викладач к.ю.н. Дмитренко В.В. 

Курс 1 (1-й семестр) 

Обсяг 4 кредити ЄКТС (120 годин) 

Мова 

викладання 

українська 

Кафедра кафедра інтелектуальної власності та приватного права 

Вимоги (базові 

знання) до 

початку 

вивчення   

знання загальної та особливої частин цивільного права, права 

інтелектуальної власності  

Що буде 

вивчатися 

Поняття та правова природа інтелектуальної власності. Види об’єктів 

права інтелектуальної власності інноваційній діяльності. Суб’єкти права 

інтелектуальної власності та зміст їх прав. Державна система правової 

охорони інтелектуальної власності. 

Поняття, зміст комерціалізації прав на об’єкти інтелектуальної 

власності. Способи комерціалізації прав інтелектуальної власності. 
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Особливості комерціалізації майнових прав інтелектуальної власності, які 

належать декільком особам спільно. Вичерпання прав інтелектуальної 

власності. Сучасний стан і перспективи розвитку законодавства з метою 

врегулювання комерціалізації прав на об’єкти інтелектуальної власності. 

Поняття і способи використання об’єктів інтелектуальної власності. 

Підстави використання об’єктів інтелектуальної власності. Вільне 

використання об’єктів інтелектуальної власності.  

Поняття, види договорів щодо комерціалізації майнових прав 

інтелектуальної власності. Місце договорів щодо комерціалізації майнових 

прав інтелектуальної власності в системі цивільно-правових договорів. 

Форма договорів щодо комерціалізації майнових прав інтелектуальної 

власності. 

Ліцензійний договір, його істотні умови. Види ліцензій. Види 

ліцензійних платежів. Договір комерційної концесії, його істотні умови. 

Відчуження майнових прав інтелектуальної власності. Договір про 

передання виключних майнових прав інтелектуальної власності, його 

істотні умови. Державна реєстрація відчуження майнових прав 

інтелектуальної власності. 

Розподіл майнових прав інтелектуальної власності на об’єкти, 

створені на замовлення чи у зв’язку з виконанням трудового договору. 

Договір про створення за замовленням і використання об’єкта права 

інтелектуальної власності. 

Комерціалізація майнових прав інтелектуальної власності в 

інноваційній діяльності. Об’єкти та суб’єкти інноваційної діяльності. 

Загальні положення про договірні форми в інноваційній діяльності. 

Договори про трансфер технологій.  Договір на створення і передачу 

науково-технічної продукції. 

Управління правами інтелектуальної власності в процесі їх 

комерціалізації. Поняття та принципи управління інтелектуальною 

власністю. Життєвий цикл об’єкта права інтелектуальної власності. 

Управління об’єктом права інтелектуальної власності на етапі його 

створення, набуття прав, комерціалізації, захисту прав, утилізації. 

Захист прав інтелектуальної власності в процесі їх комерціалізації. 

Механізм захисту прав інтелектуальної власності. Підстави захисту прав 

інтелектуальної власності. Форми та способи захисту прав інтелектуальної 

власності.  
Чому це 

цікаво/треба 

вивчати 

Важливо створювати об’єкти права інтелектуальної власності не 

заради самого факту їх існування, необхідною є їх комерціалізація. 

Результати інтелектуальної, творчої діяльності мають використовуватись на 

практиці, приносити користь, тим самим зміцнюючи економіку країни. 

Опановуючи курс «Комерціалізація майнових прав інтелектуальної 

власності» студент отримає знання про сутність комерціалізації, способи 

комерціалізації, способи використання об’єктів права інтелектуальної 

власності, правові форми комерціалізації.   
Чому можна 

навчитися 

(результати 

навчання) 

Завданням дисципліни є формування таких результатів навчання: 

- знання та розуміння сутності комерціалізації прав 

інтелектуальної власності, способів комерціалізації, способів 

використання об’єктів права інтелектуальної власності, правових 

форм комерціалізації; 
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- знання та розуміння особливостей комерціалізації майнових прав 

інтелектуальної власності; 

- вміння використовувати знання на практиці.  
Як можна 

користуватися 

набутими 

знаннями і 

уміннями 

(компетентності) 

В результаті засвоєння дисципліни студенти зможуть:  

- надавати консультації щодо комерціалізації прав інтелектуальної 

власності; 

- готувати юридичні документи з приводу комерціалізації прав 

інтелектуальної власності.  

Інформаційне 

забезпечення 

Силабус, РСО 

Форма 

проведення 

занять 

лекції, практичні заняття (проблемний виклад матеріалу, дискусія, 

обговорення правових кейсів, онлайн-тестування тощо) 

Семестровий 

контроль 

Залік 

 

  

Дисципліна Правове регулювання відносин в Інтернеті 

Рівень ВО Другий (магістерський) 

Викладач к.ю.н., ст. викладач Когут Наталя Дмитрівна 

Курс 1 (2-й семестр) 

Обсяг 4 кредити ЄКТС  

Мова 

викладання 

Українська (Англійська) 

Кафедра Інтелектуальної власності та приватного права 

Вимоги (базові 

знання) до 

початку 

вивчення   

Студент повинен мати знання з Теорії держави і права, Цивільного права, 

Права інтелектуальної власності, Права цифрових технологій, 

Правового регулювання Інтернету речей в умовах євроінтеграції 

Що буде 

вивчатися 

Правовий статус провайдерів доступу та хостингу. Права та обов’язки 

абонента. Юридична відповідальність постачальників доступу та хостингу. 

Правове регулювання електронної комерції. Електронний цифровий підпис. 

Реєстрація доменних імен суб’єктів господарювання. Правовий статус 

Інтернет-магазинів. Правові питання захисту прав споживачів. Порядок 

збирання та фіксування доказової бази в цифровому середовищі. Система 

електронних платежів. Цифрова валюта та її види. Переваги та недоліки 

цифрової валюти. Електронні гаманці. Заходи безпеки щодо авторизації в 

Інтернет-банку. Правовий режим віртуального майна. Поняття та механізм 

дії технології блокчейн. Види використання технології блокчейн. Переваги 

та недоліки технології блокчейн. Захист прав інтелектуальної власності в 

Інтернеті. Блокування доступу до певного контенту та блокування акаунтів. 

Правила вирішення доменних спорів. Доменні імена та комерційні 

позначення. Вільні публічні ліцензії. Правове регулювання кібербезпеки. 

Види кіберзлочинів. Правовий статус кіберполіції. Анонімність в Інтернеті. 

Технологія VPN. Право на свободу вираження поглядів і право на 
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приватність. Правила використання мобільних застосунків. Цивільна, 

адміністративна та кримінальна відповідальність за правопорушення в 

Інтернеті. Судова практика Європейського Суду з прав людини в сфері 

захисту честі, гідності та ділової репутації, захисту права інтелектуальної 

власності та щодо інших порушень, що вчиняються з допомогою Мережі. 

Хмарні сервіси. Правове регулювання контенту в Інтернеті. Фільтрування 

контенту в різних країнах. Правовий статус соціальних мереж. Правовий 

статус Інтернет-ЗМІ. Відповідальність за заборонений контент. 

Інформаційна безпека. Захист від цензури. Електронне урядування. 

Електронне судочинство. Електронне голосування. Державні, приватно-

державні електронні реєстри. Дистанційні адміністративні послуги. 

 

Чому це 

цікаво/треба 

вивчати 

Засвоєні студентами знання та набуті під час вивчення даної дисципліни 

навички є важливими як для юристів, так і для пересічного громадянина, що 

є користувачем Інтернету, для юристів такі знання і навички є основою для 

здійснення практичної діяльності у сфері юридичного консалтингу з питань 

електронної комерції, відповідальності за правопорушення в Інтернеті, 

захисту авторського та суміжних прав в Мережі. 

Чому можна 

навчитися 

(результати 

навчання) 

Завдяки вивченню дисципліни «Правове регулювання відносин в Інтернеті» 

студент набуває знань з наявної правової бази щодо врегулювання 

різноманітних відносин в Інтернеті, а також щодо прогалин у правовому 

регулювання таких відносин та зарубіжного досвіду такого правового 

регулювання.   

Як можна 

користуватися 

набутими 

знаннями і 

уміннями 

(компетентності) 

На підставі набутих знань студент зможе з’ясовувати зміст норм 

законодавства, яке регулює різноманітні відносини в Інтернеті, наприклад 

способи та порядок ідентифікації суб’єкта відповідальності в Інтернеті; 

види та порядок припинення порушень в Мережі та способи відновлення 

суб’єктивних прав; судовий та позасудовий порядок вирішення доменних 

спорів та багато іншого. 

Інформаційне 

забезпечення 

Силабус, РСО, Навчальна програма дисципліни 

Форма 

проведення 

занять 

лекційні заняття: проблемні лекції, міні-лекції, лекції-дискусії, лекції-

діалоги, візуальні лекції, лекції-прес-конференції, лекції-інтерв’ю; 

та практичні заняття: семінарські заняття – дискусії, вирішення юридичних 

казусів. 

Семестровий 

контроль 

Залік 

 


